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(LEX)

Y ynasHoj gatoteum ulaz.txt Hanasm ce Koa nNUcaH y cneuunjanHoMm je3nKy. bpojeBHe KOHCTaHTe y TOM
jesunky mory 6MTH 3apaTe y CMCTEMY Ca OCHOBOM [,Ba, OCaM, AeCeT UM WwecHaecT. CBakM 6poj, HaKOH
HYMepUYKe BPegHOCTU caapKu ,,_osnova“ (Ha npumep 10_2 (6poj 10y cuctemy ca ocHoBom 2), 12A 16
(bpoj 12A y cuctemy ca ocHoBom 16)). MpomeH/bMBE MOTy MOYETU AOHOM LPTOM WUAW CNOBOM
(BENMKMM MAM ManuM) HaKOH YeKa MOry cagp:KaTm buio Kojy KombuHauwmjy cnosa u 6pojesa.
[l03BO/bEHM CYy M3pasuM prom++ U prom-- Koju o3HavaBajy nosehaBarbe/cmarbuBatbe BPEAHOCTU
npomeHsbmee 3a 1.

Hanucatn Lex cneundukaumjy Koja he koa aaty ynasHom dajny TpaHcopmMmmncaT Tako 4a :

1.

2.

CBe b6pojeBHe KOHCTaHTe byay 3aaaTe y cuctemy ca ocHosom 10;
CBW n3pasu 0bsnKa prom++ 1 prom-- byay samereHu ca prom = prom + 1 (prom = prom - 1);

CBe LWTO He oA roBapa onucy NpomeH/buBee, bpojeBHe KOHCTaHTe Uau onepaTopa (+,-,*,/,=) byae
o0bpucaHo;

BULLE NPA3HUX IMHWN]A Ce MeHa jeAHOM;

“3a CBaKe NPOMEH/bMBE UK BpojeBHE KOHCTaHTe A0Aaje Ce jeaHa NPasHMHA.

Ulaz Izlaz
al=10_2 al = 2
a2=10_10 a2 = 10
a3=10_8 a3 = 8
bl=A 16 bl = 10
##al++ al = al + 1
_a b=72 8 a b =58

~ala2 = al + bl

_ala2 = al+bl _a2a3 = al + a3
_a2a3 = al+a3 Bl = 26
Al =9
Bl =1A 16 ala2 = al * a2 / a3 - _ala2
_Al= 11 8 Al = Al -1
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